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ORiK.0012.1.1.2026   

 

PROTOKÓŁ 

z przebiegu posiedzenia 

 Komisji Planowania i Budżetu Rady Miejskiej w Drobinie  

z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 

Godzina rozpoczęcia i zakończenia: 10.00 – 10:10 

 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna im. Andrzeja Wojciecha Samoraja w Urzędzie Miasta 

i Gminy Drobin, ul. Piłsudskiego 12, 09-210 Drobin. 

 

Uczestnicy posiedzenia: 

- 5 członków komisji na ustalony skład 5;  

- przedstawiciele Urzędu Miasta i Gminy Drobin: Burmistrz MiG, Z-ca Burmistzra MiG, Inspektor 

ds. księgowości budżetowej. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie materiałów pod obrady XXVI sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 

    3.1) projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Drobin  na lata 2026-2038; 

    3.2) projekt uchwały zmieniający Uchwałę Budżetową na 2026 rok; 

    3.3) projekt uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy komisji Rady Miejskiej w Drobinie na rok 

2026. 

4. Sprawy różne. 

5. Zakończenie posiedzenia.  

 

Posiedzeniu przewodniczyła   

Przewodnicząca Komisji Planowania i Budżetu   

Alina Marcinkowska-Racka 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Do punktu 1-go posiedzenia: 

 

Otwarcie i stwierdzenie quorum 

 

Przewodnicząca komisji – otworzyła posiedzenie, przywitała zebranych oraz stwierdziła quorum. 

Na uchwalony skład 5 radnych, wszyscy obecni. 

 

Do punktu 2-go posiedzenia: 

 

Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Przewodnicząca komisji – odczytała porządek posiedzenia i zapytała, czy są uwagi 

do przedłożonego porządku. 

Brak uwag. 
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Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku posiedzenia. 

 

Do punktu 3.1.  posiedzenia: 

 

Projekt Uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin 

na lata 2026-2038 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała pierwszy podpunkt w pkt 3 i poprosiła p. Inspektor 

ds. księgowości budżetowej o wprowadzenie. 

 

P. Marlena Piotrowska Inspektor ds. księgowości budżetowej – wprowadziła autopoprawkę 

do Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin na lata 2026-2038, z którą zapoznała 

zebranych, a następnie zapoznała z projektem uchwały po wprowadzonej autopoprawce. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – zapytała, czy radni, członkowie komisji wnoszą pytania 

do przedstawionego projektu uchwały. 

Brak pytań. 

Poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

Głosowanie: 

„za” – 5 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Marcinkowska-Racka, Kanigowski, Stępień) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych  

na 5 obecnych podczas głosowania.  

Projekt Uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin na lata 

2026-2038 został zaopiniowany jednogłośnie, pozytywnie i stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do punktu 3.2 posiedzenia: 

 

Projekt Uchwały zmieniający Uchwałę Budżetową na 2026 rok 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała kolejny podpunkt w pkt 3 i poprosiła p. Inspektor 

ds. księgowości budżetowej o wprowadzenie. 

 

P. Marlena Piotrowska Inspektor ds. księgowości budżetowej – wprowadziła autopoprawkę 

do uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na 2026 rok, a następnie zapoznała z treścią projektu 

uchwały po wprowadzonej autopoprawce. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – zapytała radnych, czy mają pytania do projektu uchwały? 

Brak pytań. 

Poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 5 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Marcinkowska-Racka, Kanigowski, Stępień) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

na 5 obecnych podczas głosowania.  

Projekt Uchwały zmieniający Uchwałę Budżetową na 2026 rok został zaopiniowany pozytywnie 

i stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu. 
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Do punktu 3.3 posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy komisji Rady Miejskiej w Drobinie  

na rok 2026 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała kolejny podpunkt w pkt 3, a następnie zapytała członków 

komisji, czy zapoznali się z planami pracy komisji na rok 2026, czy ewentualnie ma odczytać cały 

projekt uchwały wraz z planami pracy komisji? 

 

Członkowie komisji zapoznali się z planami pracy i stwierdzili, że nie zachodzi konieczność 

odczytywania wszystkich planów pracy komisji. 

 

Przewodnicząca posiedzenia - zapytała radnych, czy mają pytania do projektu uchwały? 

Brak pytań. 

Poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 5 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Marcinkowska-Racka, Kanigowski, Stępień) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

na 5 obecnych podczas głosowania.  

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy komisji Rady Miejskiej w Drobinie na rok 2026 

został pozytywnie,  jednogłośnie zaopiniowany i stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 5-go posiedzenia: 

Sprawy różne 

 

Przewodnicząca posiedzenia radna Alina Marcinkowska - Racka – złożyła pismo w sprawie 

niemożności prowadzenia drugiej części sesji w dniu 29 stycznia 2026 r. z powodów obiektywnych 

tzn. odwołania jej osoby z funkcji przewodniczącej Rady Miejskiej. Radna powołała się na zapisy 

art. 19 ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym oraz § 8 pkt 3 Statutu Miasta i Gminy Drobin 

wyznaczając tym samym do prowadzenia II części obrad sesji wiceprzewodniczącą Agnieszkę 

Stępień. 

Pismo stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 6-go posiedzenia: 

Zakończenie posiedzenia 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów posiedzenia, Przewodnicząca Komisji zakończyła posiedzenie 

Komisji Planowania i Budżetu. 

     Na tym protokół zakończono i podpisano.   
 

 

Przewodnicząca Komisji Planowania i Budżetu 

 

    /-/ Alina Marcinkowska-Racka 

 

Protokołowała: 


